
Vážené študentky a vážení  študenti Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce TU v Trnave, 

 

v prvom rade Vám ďakujeme za vyplnenie ankety zameranej na  kvalitu výučby. Táto anketa, jednotne 
navrhnutá  a používaná  pre celú univerzitu, je zameraná na zistenie vašich  postojov  k problematike 
kvality súhrnne. Vyhodnotenie na úrovni celej univerzity možno nájsť  na stránke  Trnavskej univerzity.  
Tu sa dotkneme situácie na našej fakulte.  

Získanú spätnú väzbu si ceníme. V  budúcnosti by sme privítali vyšší  počet respondentov z vašich radov. 
Všetci vyučujúci, rovnako ako vedúci katedier a manažment fakulty boli s vašimi názormi oboznámení 
a povzbudení k tomu, aby podnety zohľadnili v činnosti a v prístupe k výučbe v ďalšom období.  

Jednotlivé výroky v ankete  boli  podrobne vyhodnotené najprv vo forme grafov.  Tie sú uvedené nižšie. 
Na tomto mieste uvádzame súhrnne stanovisko fakulty a komentár k  dôležitým zisteniam.  

Potešilo nás , že  podľa ankety s výberom študijného programu bolo spokojných  86 % z vás (odpoveď 
súhlasím a skôr súhlasím). Prevažuje spokojnosť  s počtom prednášok, cvičení, tiež počtom samostatne 
riešených úloh.  

Vysoko pozitívne hodnotíte možnosť komunikovať s vyučujúcimi prostredníctvom internetu - 96% 
(odpoveď súhlasím a skôr súhlasím)  Dostupnosť pedagogických pracovníkov je  tiež kladne hodnotená 
- v 86 % vrátane možnosti konzultácii v určenom čase u 71%. respondentov (odpovede súhlasím a skôr 
súhlasím). 

Medzery vidíte v propagácii študijných odborov, tiež v možnosti vyjadriť sa k obsahu študijných 
programov (27% nesúhlas + 31% nevie). Tu musíme podotknúť,  že naše študijné programy sú určené 
najmä pre regulované povolania s obmedzenou flexibilitou obsahu (dané akreditačnými štandardami).  
To platí tiež pre rozsah povinnej praxe  a možnosti voliteľných predmetov. Posledné uvedené je ale 
námetom  hodným pozornosti pri nasledujúcej akreditácii vrátane možnosti voliteľných predmetov z 
programu iných fakúlt (etika, politológia, právo).   

V pripomienkach sa objavuje opakovane požiadavka na štúdium cudzích jazykov. Nesúhlas bol 
vyjadrený s nutnosťou  štúdia anglického jazyka.  Ak ide o študenta verejného zdravotníctva je výhrada 
ťažko akceptovateľná s ohľadom na prísun nových znalostí, ktorý je možno zodpovedne povedať  
prevažne v anglickom jazyku.  

Akceptujeme pripomienku na včasné zverejňovanie tém bakalárskych prác, ale i tém na ŠVOČ, riešenie 
pre nasledujúci akademický rok je už zabezpečené. Zaoberať sa budeme tiež požiadavkou na 
dôslednejšie poskytovanie spätnej väzby pri testoch a zadaniach pre študentov.  Využívanie  platformy 
Moodle preto poskytuje určite priestor.   

V prístupe k štúdiu externých  študentov  vidíme priestor pre zlepšenie, ale rezervy vidíme na oboch 
stranách – teda aj u študentov.  

Ešte raz ďakujeme za poskytnuté informácie a veríme, že i tento náš dialóg je spoločných príspevkom  
k zlepšovaniu kvality výučby na našej fakulte .  

Hodnotenie pokračuje grafickou  prezentáciou  výsledkov ankety  ( v 12 grafoch nižšie).  

 

Predložené stanovisko prerokované na kolégiu dekana 30.10. 2019  
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Som spokojný s výberom študijného programu

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

15%

18%

7%

27%

33%

Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia)

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím
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7%

24%

16%29%

24%

Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy
a propagácie fakulty

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

0%

7%

15%

31%

47%

Štúdium som si vybral podľa informácií,
že fakulta je ľahko zvládnuteľná

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím
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22%

22%

16%

27%

Štúdium som si vybral podľa informácií, 
že fakulta má vysoké nároky na štúdium

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

29%

49%

4%

11%

7%

Som spokojný s počtom prednášok

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím
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29%

33%

11%

20%

7%

Som spokojný s počtom cvičení

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

20%

40%

15%

18%

7%

Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh 
(projekty, seminár. práce)

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím
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15%

27%

31%

20%

7%

Mám možnosť vyjadriť sa k obsahu študijných 
programov

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

62%

34%

2% 2% 0%

Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi 
prostredníctvom internetu

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím
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33%

56%

7%
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Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa
s pedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

38%

33%

27%

2% 0%

Som spokojný s prítomnosťou pedagógov
v čase konzultačných hodín

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím


